

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ladislav Kocián

Oponent bakalářské práce: Václav Lošek, doc.

Akademický rok: 2015 - 2016

Téma bakalářské práce: Rizika čerpání rozpočtových prostředků v podmínkách Vězeňské služby České republiky

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		x				
2	Splnění cílů práce	x					
3	Teoretická část práce			x			
4	Praktická část práce	x					
5	Formální úprava práce		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce studenta Ladislava Kociána je věnována aktuální problematice mající přesah do řady oblastí života společnosti - sledované v širších souvislostech jak odbornou, tak i laickou veřejností. Při jejím zpracování autor vycházel ze širokého spektra literatury a pramenů, které analyzoval a vhodně interpretoval. Na celkově solidní úrovni práce se významně podílela autorova profesní orientace, znalost praktických problémů vztahujících se k danému tématu, jeho evidentní osobní angažovanost.

Práce je vhodně strukturovaná, má všechny požadované náležitosti. Z hlediska obsahu a formální úpravy práce lze upozornit například na:

- absenci dílčích závěrů jednotlivých kapitol, jakož i závěru teoretické části práce (výstavba, provázanost a kontinuita textu),
- v kapitole věnované vývoji vězeňství jsou převzata nepodložená tvrzení jako například: samozřejmé uplatňování „práva silnějšího“ v EU, „... politické procesy z druhé poloviny šedesátých let, které jasně dokazují nutnost absolutního oddělení soudnictví a potažmo vězeňství od politické moci ...“,

- šestá kapitola – Legislativa a čerpání rozpočtových prostředků v podmínkách vězeňské služby České republiky – je v podstatě jednou dlouhou citací příslušných normativů. Každý jeden krok realizace veřejné zakázky je odkázán,
- lze souhlasit s precizní analýzou čerpání rozpočtových prostředků, návrhy na opatření k eliminaci rizik. Důvodně se však domnívám, že autor měl věnovat pozornost analýze reálných problémů, které v předmětné oblasti Vězeňskou službu České republiky provázely a stále ještě provázejí.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Dlouhodobě má Česká republika v rámci Evropy jeden z nejvyšších indexů vězeňské populace, přičemž věznice jsou stavebně technicky konstruovány na hromadné ubytování vězňů. To neodpovídá moderním zásadám výkonu trestu. Jaká řešení v této souvislosti nabízí koncepce vězeňství do roku 2025? Jaký je Váš názor?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne: 31. května 2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------